

黄南报

2019年2月22日 星期五
农历己亥年正月十八

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1150 期 2019 年第 7 期



王振昌在全州机构改革工作部署会上强调

以坚定的决心 严密的组织 有力的举措 如期圆满完成机构改革任务

本报讯 2月18日,我州召开机构改革工作部署会,认真传达学习省委办公厅、省政府办公厅《关于印发〈黄南州机构改革方案〉的通知》精神,安排部署全州机构改革工作。州委书记王振昌出席会议并讲话。

王振昌指出,《黄南州机构改革方案》全面贯彻了中央和省委关于深化党和国家机构改革的指导思想、总体思路、目标任务和原则要求,

严格遵循了中央和省委关于机构改革工作要“坚持加强党的全面领导、坚持以人民为中心的发展思想、坚持社会主义市场经济改革方向、坚持优化协同高效的原则、坚持法治方式推进改革、坚持体现地方特色”的重大要求,立足当前全州经济社会发展的需要和党政部门职能优化配置的要求,着眼于破解州县党政机构设置、职能配置与经济社会发展之间的困难和问题,在

部门职能配置方面,做到与省委、省政府基本对应;在党政机构设置方面,学习借鉴了兄弟市州做法,对改革涉及部门的机构编制职数框架,包括职责划转调整、主要职责、内设机构、人员编制及下属单位划转等做出了全面部署。

王振昌强调,全州机构改革工作已转入组织实施阶段,各地各部门要按照省委的部署要求,紧盯时间节点,抓住关键环节,突出重点

任务,周密安排、精心实施,确保高质量完成改革任务。一是抓好机构设置。严格按照“先立后破、不立不破”的原则,把握好改革、发展、稳定的关系,加快新部门组建,确保尽快开展工作。统筹安排做好新组建部门和更名部门的挂牌时序、出席领导等事项,认真做好办公地点选址、办公用房调配等工作。二是抓好班子配备。

(下转2版)



2019元宵佳节期间,州四大班子领导应隆务寺民管会邀请赴隆务寺参加迎春茶话会暨正月祈愿法会转佛活动,和各族群众共度佳节。
记者 韩丽 摄

取经问道 推进全州融媒体建设
详见2版

绿色出行改变我们的生活
详见3版

情满灾区 爱洒江源
详见4版

简说保安古城传统社火
详见5版

守护一河清水 扮靓一片谷地
详见8版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

话和谐 话平安 共度元宵佳节

黄南州四大班子领导赴隆务寺参加迎春茶话会暨正月法会转佛活动

本报讯(通讯员 甘顺林)2月19日是中国传统的元宵佳节。当天中午,州四大班子领导应隆务寺民管会邀请赴隆务寺百柱大经堂二楼参加迎春茶话会暨正月法会转佛活动,和各族群众同喜同乐,让广大信教群众在享受改革发展成果的同时,增添了建设美丽幸福和谐黄南的信心和力量。

隆务寺正月祈愿法会涉及同仁、泽库两县28座藏传佛教寺院,是黄南参与信教群众最多、社会关注度最高、活动影响力最大的活动。当天,参加法会僧人2150余人次,信教群众3.6万余人次。州委州政府高度重视法会安保工作,成立工作专班,明确政策界限,细化任务分工,

全力做好各项维稳安保工作,为寺院法会顺利进行创造了良好的社会治安环境。在现场查看、交流了解和听取汇报的基础上,王振昌对正月法会期间的维稳安保工作给予了充分肯定和高度评价,认为重视到位、措施得力、部署细致、方法得当,责任明确,落实有力。他指出,隆务寺正月法会依靠群众、相信群众,结合实际、大胆创新,把握原则、灵活机动,采取推广了“基层管理基层、群众管理群众、僧人管理僧人”等行之有效的办法和经验,社会面巡逻防控工作紧密扎实,法会活动现场气氛祥和、秩序良好,呈现出轻松自然、和谐稳定的局面。

王振昌强调,去年以来,全州各级统战民宗

部门、各寺院管委会和驻寺干部统筹协调,扎实推进,认真履职、勤奋工作,实现了宗教和睦、佛事和顺、寺庙和谐,得到了省委领导的充分肯定,受到了广大寺院僧尼、社会各界的普遍欢迎和拥护。广大统战民宗和寺管干部要创新思路,克服困难,不断提高自身素质,再接再厉继续做好民族宗教和寺院管理工作,不断开创统战民宗工作新局面,为全州社会和谐稳定作出更大贡献。王振昌要求,广大民族宗教和寺管干部要深入学习领会全省统战部长、民宗委主任会议精神,进一步发挥好统一战线凝聚人心、汇集力量的特殊工作优势,发挥好增进民族团结、促进宗教和谐、维护社会稳定、助推经济发展的特殊作用,最大限

度地将各族群众和社会各界人士紧密团结在我党周围,巩固好我党的执政基础。

州人大常委会副主任、隆务寺寺主活佛夏日仓感谢州委、州政府长期以来对寺院的关心、支持和帮助,表示在今后将一如既往地加强寺院僧人的教育引导,引导广大僧人弘扬爱国精神,继承藏传佛教的优良传统,坚持做到爱国爱教、持戒守法、公道正派的良好品行。并衷心祝愿黄南经济发展蒸蒸日上、民族团结宗教和睦,黄南的明天更加美好!

州人大常委会主任李加才让,州委副书记、州政府州长乔学智,州政协主席刘大业及在家的州委各常委参加活动。